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w) | x-7=1 |x=7
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(vi)) | Sx =25 x=35
(vii)) | Sx =25 |x=-5
(ix) m m=6
3" 2
© | m m=0
3" 2
(xi1) m m==6
? =2

2. &30S’ g% Deoses, R BROSTeFe BOFEULR /TS T $0goved.
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(d) 4p-3=13(p=1) (¢) p-3=13(p=-4) () 4-3=13(p=0)
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m
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3m ) .. e P
(v) ?26 (vi) 3p+4=25 (vil) 4p-2=18  (viil) 5+2=8
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TendP. g0 I 37 Pleled (56,5 Sios, Mo sopy m” o B ed).
(i) o§; Soid 49 HoSByTrew Soid ©f HOHENEY, $oriTeanSod 4 SoSS oo
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4.4.1 HOBBER), ostso.

BETRNTR HSodoed

8-3=4+1 (4.5)

35),& (4.5) o §$e>o JIPRIOTRRIOETy SaPSBe FHoNed (Teke §?.’g)e>o =5)

St Jpeo 2850 SPENDES

LHS=8-3+2=5+2=7 RHS=4+1+2=5+2=7.
SoTPEFO BiFHSso FHoNod (LHS $:0cke RHS $ErSemaod)
QP 2.5 DETHSe Gk, Both oo &3 Sopge SPGB K09y Sarse
eHoLnod.

Totss JDHT® 285 BRBOIHE

LHS=8 -3-2=5-2=3 RHS=4+1-2=5-2=3.
SoTEFO BEFHOHR.

qoP, 2.8 HETHEe Tod TP &8 Bogio ARV, @ o,
BETHE0 wNOREDBS.

@33)(‘,507?, JIFSL0 Boéo?’.g)e: BIPSgOT 2603;3553 ?i:s%obééym
3500050 PRSI w0 ST ETO BRSPS OTToL0od.
SIS, HIPEG;0 Ttk JHoso 3 Soods Hhedre.
LHS=3x(8-3)=3x5=15,

RHS =3 x(4+1)=3x5=15.

RAPSSe TR,

0 BEPHSGD Totd Jpeid 28" gPnde,

5
LHS=(8-3)+2=5+2=>

5
RHS = (4+1)+2=5+2= 7 =LHS
509y BEPIB0 THoDed. N $EFSTR, $0oANST, 5l $dTreve

STAVCIAN

SOS0 B DONETODY NEOIOWB0E® JSFPIGR) SOy §?.’Q)e> o3 INISEVISY Er&ES
LEHBOT® BT PoggoRd PG GH00E SRPHTHD PHOE0E TrEgRaclg BT, (Tot Jdes
SBETHOTR Hotn) SHTEIO BEFSE© (4.5)% BissSomre.

8-3=4+1

LHS % 2 &535000¢50 RHS % 33 r&omee. gd:¢ LHS, 8-3+2=5+2 =7 0%
RHS, 4+1+3 =5+2=8.
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5%,¢6 LHS &0ckis> RHS S5mSem Sososs

BEFITN FROLeE PHOTOE e BEFHS0 Setde 2.3 DER0 HedS Bo
23 S0 ERAAPACD WADENID BIRSER,) FRoKeS .

STETe,) SDAAS, BEFSSRe Sestee.

2.5 50550k WTPETRES 50850 (RONGONEoNY (represent) S Q8ESTW0 ) & SRE
WL DTSR,

BREGETY 8.5 88 &E (Weighing balance) x
D0y, BRoSTE0 wdolh N3G G Sy
Beakiood. BT oo K00 Wiy BobTTaoed.
0858308 Sered® BSetuPoks SONHNS) 85 8
oI, B BBBTRDI By B & e L'I_TL 3 .-
JsBoom (horizontal) Hoeool. H$80eetoadocd

(honizontal) & = 25 BIoBooReN BiESee Seyed
S638° DOy593,5 8963 (arm ) S5oSeeTrHoeos. &l =
= c BRoeTDHO8 SOADT) &5 &.
DT BeHOR Seaiood BB 5ree B¢
(arm) B585008%S $Hoeos. Fith BtrDHeN Seo% Vool Sor BB B Teodecls
(tilt) X0 BXOSBVOTP HOHAT ..

50 STy $R0BTEFER, 575500 IenH GBAPATC. %), S5 oNo woNd TR
JOPEOD LDV 2oL FAZT 2633353@@2)& OO SHARTAC TSR, ST

EHAPACE AT EGYo 38 5T GTmeress SisElemre.
® 300 HWNerd BiSlee x+3=38 (4.6)
BEsy Tots Ipe Mook 35 ShAape.

@91, S*E LHS, x +3 -3 = x X002 RHS 8 -3 =5

7'y 5050 33 Dot BRIFO I8
o550 JooE HRBAWTNE?

350 SRS oS 080,
BADY BABEEP,) FHORe

n IO Tovbhelereln vlalo sl
DOLI @50 ?

350 BAIWECSY
LHS & «’ SPBC wvendoel.
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BESEY BSOS Ieroe SErse E¥oEaNy.

§°$3% LHS = §°¢35 RHS S x =35

SoSB BBEINHO BT 5% X = 5 IO SR (4.6) GBoo%), FES.

3508 eETed HOTRRDOE’ 9 GREBoWeH X = 5 Ko Serendested’ eilod $oBdme.
LHS =x+3=5+3=8, 30 osstund RHS % $SrSempod.

BFBEY Ttk o $OS Hedd Gom (300d HIIJHO) wisocitieny SO

BOTES /PES odowed.
®  zoStoX BLETEP,) WTe x-3=10 4.7)
x 35,6 D IOHIB2 2 Bk Jper 350 Ko
59 3Do35es0 3508 0o LHS & x* smgo
FOCH TNV TAN
x—3 §°¢35 LHS=x-3+3=x, 435 RHS
=10+3 =13

TON x =13, wNBOR0N $OGESe /T

x =13 Gho¥, Dok e 90800’ (4.7) B SOHTRYy &
DO,

Sore $08Sesd LHS=x—-3=13-3=10

30 waddaa LHS

O  LIIFOT 08 HWITETO SIRTRO.

5y =35 (4.8)
% =5 (4.9)
Saased P¥0EE, ot Dipess 58 grAcliBN. SNy LHS & y sr@e Jofheotiod.
5y Sxy 35 5x7
§sas LHS= —= =y, §%3% RHS= —= =7
=< 5 5 =< 5 5
IO y= 7

30 LSBIRN BOPC/TES, y="T JeosiH BETE0(4.8) & eliod DS NN,
Tl (@50ered’, Dot Jpeso 28 HedosiTie.
8259 LHS & m’ SrP@o Molbesdood.



§°$3% LHS = %M =m. §g33 RHS =5 x 2 =10.
8 m =10 (38 wSHE30: ey letoY bvilaiiitore lote) SORHHT® o &éé\oiﬁsé{éogéa)
BRFTeP) FHoSeEs O K3S G GRAITITE w0 « BWFTne ®
BEBGEHoL00B. & @ GORFOETYNY @@o‘éo?&éiﬁo‘). DS (PTG e WTET° A
BERg¥e DabERoainomd HEgdotxnd afYNT0 aXlsed XN el dobes
EHATAOUHODHOLIOR. Gyt Be VIS BRBVePOS FHTe.

GTRSO05: FES (a) 3n+T7=25 (4.10)

(b) 2p—1=23 (4.11)

RIS ¢

() sode S¥es S¥eor LHS e n’ & @’33§§$6oﬁ_jo 0D 3n T wpBoel. Joodie
7359 @30305362035%: 3n S0 SroeTro. BB S¥E 35008 erioSed. N’ Srolizro
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(@) o8 $8 :-8°C, F¥KE 1 -2°C, Ba: 5°C, &aedi 14°C, VoK 1 22°C

(b) 30°C (c) 6°C (d) &8, &Jy, 2. 35
-7°C; -3°C 4, 6200m 5. &S °TEe Sood : Rs 358
220089 ch;oéoéoo& : —10. 7. (i1) SPOAIFIETo wHSoch.

(@ < (b) < (© >

(d) s< () >

(1) 11 Sossao%oeo (1) 5 Sossaosoen
(ii) @)-3+2-3+2-3+2-3+2-3+2-3=-38
(b) 4-2+4-2+4=38

(b) & 8 w558 8 SFeSe SFHBR.
2RO 1.2

LOPoLd &¥ e

(a) -10,3 (b) -6,4,(-6-4=-10) (c) -3,3
LOPoLd &E a3

(a) —2,-10; [-2—(-10) =8] (b)y —-6,1
(c) -1,2;(-1-2=-3)

Coldy ey oSE0ey J&PS0 WP i.c., -30; S0macl.

(i) -3 @) 0 (i) 17 iv) -7
(v) -3

2RO 1.3
(@) -3 (b) -225 (c) 630 (d) 316 (¢) O
® 1320 (g 162 (h)y -360 (1) 24 (j) 36

() —a () (@22 (b)=37 (c)0




WTPL0L0 187

. 1x5=-5-1xd4=-4=-5+1-1x3 =—3=—4+1,

o x® 2

-1%x2=-2=-3+1,-1x1=-1=-2+1,-1%x0=0=-1+1s0,-1x(-1)=0+1=
1.

. (a) 480 (b) —53000 (c) -15000 (d) -4182
(e) —62500 () 336 (g) 493 (h) 1140
- 10°C
138 (i) 15 (1) 0
(a) 1000 e (b) 4000 Sedoes
@ -9 by -7 ) 7 @ -1

2RO 1.4

. @ -3 (b) —10 ) 4 @ -1
(e) -13 () 0 (g 1 (h) -1 (1)
1

@ 1 (b) 75 ) —206 @ -1
) —87 (f) —48 € -10 (h) -12

. (£6,2), (12, 4), (12, - 4), (9, =3), (=9, 3)  (wroLd Wl eden)

. 9pm.;— 14°C 6. ()8 (i) 13 7. 1Ko
2RO 2.1
L7 .. 39 ... 3l . 91
1 = 11 —_— 111 - v R
M 3 (i1) 8[ j ()35 ()165
7 1 39 7
W) %[:zgj (vi) ?(z Ej (vii) ?(=4§j
282 131 139 1
. @ 3°21°9 (i1) 10°7°5 3. @H 4, 3 ( 463j
17 5
. (@) 82—Ocm (ii) 7gcm; AABE Gloo¥), sioex SPod8 250
3 2 1 1
T-om 7. = bsoy 1 8. IPD; — Howwod



IR -
2RO 2.2
L @) (@ (i) (b) (i) (a) (iv)
(c)
2. () (0 (i) (a) (ii) (b)
3. (i) 4% (ii) 1% (iii) 1;
1 2
(iv) 15 V) 25
. g2 . 1
(vi) 15 (vi1) 67 (vii) 16 (ix) 4=
x) 9 3
4. B JoEresd eF e
O 0O AAA O0OOoOn
888 AAA pooOoO
A A A
O0O0 OO0O0 O
(@) (i) (ii1)
5. (@ ()12 ()23 (b) ()12 (i) 18 (¢) (1) 12 (i) 27
@ ()16 (i) 28
3 3 3 1
6. (a) 15§ (b) 33Z (©) 15Z (d) 25§
(©) 19% ® 27%

7. (@) () 1% (ii) 2%

. 1 3 1
L0 @ 055 @3

T 2
2. (1) 9 (i1) 9

1o 3
(b) ) 43 (i1) 2 8.(1) 2 litres (i1) 5
2RO 2.3

L2 6 3
(i) @ 25 b) 35 © 75

9 2
(ii1) 16 @iv) 25



- M

- M

. )

W 2 (vi)
8
44
0 % i) 475
(vi) 72 (vii) 2L
5 7
3 .5 1

6
C 0 55 ) yof5

NER
L@ )55 )3

. () 16 (ii) %
N7
(vi) 5
7
3 (e §%0)
7

(i) 5 (& D%0)
7
() 3% P0)

(Vi) 11 (3r°5isos)

7 L4
6 () s
4 L2
5 (i1) 3
4 48
(vi) 15 (vi) 55

TR0

B
(vii) 35
L 33
(1) 8 (V) <45 v) 35
1 |
5. 23m 6. 10JKeeeo 7. 44km

. 8 .o 8
(b) ® 75 ()75

2P0 2.4

(1i1)

(i)

(iv)

(vi)

(iii)

(iii)

(viii)

24 3 9
—~ ) > v 7
8

3 (%50 D%y0)

5

2 (5% D50

8(rgsony)

6 13 7 31
o0 W T Wy o) g
335 21

s W T W

11

o |



[ 190 [Res
2RO 2.5
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